

曝明年四档黄金档选秀已确定

“中国梦之声”出局？



今年9月，国家广电总局出台了加强版限令，规定明年各卫视黄金档音乐选秀节目只能有4个，每季度一档。近日，包括知名电视人“舞美师”等多人爆料称，目前这四个节目指标已落定，分别为：第一季度湖南卫视《我是歌手》、第二季度北京卫视《最美和声》、第三季度浙江卫视《中国好声音》和第四季度CCTV1《梦想星搭档》。记者求证多方，均表示目前还未接到通知。



业内爆料

根据国家广电总局的加强版限令规定，明年每季度广电总局通过评议会择优选择一档歌唱类选拔节目安排在黄金时段播出，其余不得安排在19:30—22:30之间播出。

但是，回看2013年各卫视的情

节目调整

根据2013年的收视情况来看，四档入围黄金档的节目中，除了《我是歌手》和《中国好声音》是名副其实的全民大热节目外，北京卫视《最美和声》和央视的《梦想星搭档》在收视率和节目影响上并非大热。那么为何又让它们保持在黄金档？有

预测影响

年关将至，目前各大卫视正在为明年的广告招商做准备，不少卫视已经办了招商推介会。可以看出，每到这个时候，一线卫视和二三线卫视可谓冰火两重天。

拥有诸多王牌节目的一线卫视，广告冠名费节节高升，动辄数

四音乐节目确定“梦之声”出局？

况，音乐类选秀节目超过20档，竞争可谓空前激烈。这些节目明年谁上谁下？一直是观众所期待的焦点。前天包括知名电视人“舞美师”等多人爆料称，目前这4档可以在黄金时段播出的节目指标已经确定：第

一季度湖南卫视《我是歌手》、第二季度北京卫视《最美和声》、第三季度浙江卫视《中国好声音》、第四季度CCTV1《梦想星搭档》。这其中，一直和“好声音”、“快男”抗衡的“梦之声”并未入围。

“梦之声”、“快女”或更改时段

业内人士分析，这或许是考虑节目形态、卫视均衡等多个元素。

不过，未能入围黄金档播出资格的节目并不意味着会取消，只是更改时段而已。电视人“舞美师”透露了湖南卫视明年的节目编排，“快女”很可能改为真人秀录播形

式，放在周六晚10点以后播出。而东方卫视的王牌节目《中国梦之声》，从导师阵容到学员质量，再到节目形态，这档节目今年都受到了好评，所以业内人士分析它停办的可能性不大，转移到其他时段也未必是坏事。

二三线卫视竞争力减小

亿，而二三线卫视就没这么好过了。

电视人“舞美师”曾说过，传统的选秀类节目虽然在形态上有些过时，但它依然可以提升卫视的竞争力，特别对二三线卫视的品牌推动效应很大。但是，如今各种限令出

台后，对于二三线卫视的冲击会很大，一些原本想通过一些选秀节目来拉动自身影响的卫视，现在只能另谋出路。面对一线卫视的强力出击，他们原本竞争力就很低，现在则更是雪上加霜了。

据半岛晨报

相关动态

《梦想星搭档》才播一半就要“拆伙”

央视《梦想星搭档》周五开始了第五场比拼。没料到不少搭档面临“散伙”的危机。本场比赛中，程琳与阿鲁阿卓之间潜藏的矛盾越发突出，两人延续了选歌阶段互不相让的架势，最终在阿鲁阿卓的妥协下，才确定演唱程琳的经典成名曲《妈妈的吻》。这对裂痕搭档是否以失败出局的结果走向解散，将成为下一场的关注焦点。一直成绩领先的古巨基和李泉组合也面临“拆伙”，原来李泉父亲已病重多时，只是一直没有告诉大家，不希望自己的搭档古巨基因为担心而影响发挥，所以私下和节目组告假。本期录制结束后他将暂时告别舞台，赴美国探病。说到病重父亲李泉一直眉头紧锁不再言语，搭档古巨基听到消息时也双眼含泪，既遗憾又带着难过。

综合

著名画家冯训文收徒仪式在镇举行

本报讯 我国著名国画家冯训文教授收徒仪式于昨日上午在凤凰岭饭店隆重举行。镇江及盐城等有关领导、书画家、社会各界人士近百人参加了仪式。

冯训文教授1947年2月出生于我国著名的牡丹之乡——山东菏泽。就读于北京师范学院美术系、中央美术学院国画系、中国艺术研究院研究理论系、荣获美术学硕士学位，享受国务院政府特殊津贴，现为国家一级美术师，中国美术家协会会员，中国书画研究院教授，中华人民共和国外交部美术顾问。

冯训文作品被人民大会堂、毛主席纪念堂、中国历史博物馆、中南海、天安门、中央电视台、外交部、钓鱼台国宾馆以及法兰西、日本、澳大利亚、俄罗斯、印度尼西亚、韩国、越南等100多个国家使馆收藏。

为传承书画艺术，冯训文教授曾多次收徒。在当日的收徒仪式上冯训文说，镇江是历史文化名城，虽然自己生活在北京，但把收徒仪式选在镇江，就是对镇江的山水有着特殊情感。他表示，作为一位艺术家，首先要有人品与画品，活到老学到老。他告诫爱徒：要以大自然为师，学各家之长。他以“人贵为实，艺贵为虚”八字为纲，希望弟子人品、画品同高。
(张春华 潘春生)

章子怡金马封后汪峰隔空示爱

章子怡23日晚凭借王家卫导演的《一代宗师》夺得第50届金马奖最佳女演员奖，更在发布会上坦言收到汪峰爱的短信。昨天，章子怡发微博表达感恩之心，足有十余天未在微博上露面的汪峰也现身力挺女友，并呼应此前章子怡对其“My Music King!”的称呼，高调示爱“加油站，My Queen！”

金马50男女主角得奖者一如外界所猜测，由呼声最高的《一代宗师》章子怡以及《郊游》的李康生拿下，这也是两人首次封后封帝。章子怡近来和汪峰也多次被拍到一同出游，感情平顺，如今拿下金马影后，她透露：“我想30岁结婚，我妈在30岁时生了我，我明年就35岁，感情是预料中的事。”似乎已认定汪峰为另一半。

凤媒

内地市场票房累积突破190亿

据《中国电影报》提供的数据，今年中国内地票房累积已超过190亿元，相对于2012全年170亿元的票房成绩来看，今年中国内地票房将宣告迈进200亿元时代。今年的票房冠军，目前还是年初收入12.46亿元的《西游降魔篇》。

去年12月份内地总票房为25.5亿元，其中《人再囧途之泰囧》以难以想象的爆发力收入了当月的10亿元票房。去年贺岁档时中国内地银幕总数达13118块，目前的内地银幕总数已经超过17000块，在影院增加的客观条件下，今年贺岁档12月份的总票房预计会突破30亿元。

目前距离年底还有近40天的时间，随着11月29日《扫毒》的上映，2013年底贺岁档也会正式打响。在之后一个月的时间里，电影市场将迎来《无人区》、《四大名捕2》、《私人订制》、《警察故事2013》、《风暴》、《等风来》等贺岁片，届时电影票房又将会有新一轮的井喷态势。

时报

《饥饿游戏2》票房无悬念登顶 首周末或破北美影史纪录



上周五北美票房榜毫无悬念，首日上映的《饥饿游戏2：星火燎原》以7050万美元的压倒性优势跃居首位，这是北美11月影市有史以来的最高首日开画成绩，也将去年《饥饿游戏》第一部的6730万美元首日开画成绩踩在脚下。

由于首部曲打下的坚实人气，海外方面《饥饿游戏2》也是捷报频传。本片在北美以外65个地区上映，首日砍下6400万美元票房。而其在中国的票房表现则对整个战局有显著影响。2012年《饥饿游戏》在全球豪取6.91亿美元总票房，而专家对《饥饿游戏2》的首周末票房预估就已经达到了3亿

美元，超越前作似乎已板上钉钉。

据美国多家媒体预测，《饥饿游戏2》的北美首周末票房将突破1.6亿美元，如果达到这个成绩的话，那么影片就会打破《黑暗骑士》1.58亿美元的2D电影首周末最高纪录，成为2D电影的首周末新高。目前北美影史最高首周末票房是《复仇者联盟》，影片是周末三天报收2.07亿美元，但因为这是含有3D格式的电影，所以票价也要比单纯的2D电影要贵一倍。

2012年上映的《饥饿游戏》首周末票房报收1.52亿美元，与同是青少年题材的《暮光之城》相比，该系列最

高首周末票房是《暮光之城2：新月》收1.42亿美元，《饥饿游戏》系列显然已经成为北美青少年观众的新宠。

在美国烂番茄网站上，《饥饿游戏2》的专家好评率也高达89%，顺利超越了《饥饿游戏》84%的专家好评率。第二部在观众的好评率中，也冲到了94%，这也是烂番茄网站中专家和观众意见非常接近的一次。

目前，《饥饿游戏2》的海外票房也累积到了3200万美元，影片已经在中国、澳大利亚、德国、西班牙等国上映。其中，中国内地上映两天，票房报收3000万元人民币。

时光

刘嘉玲自曝打消生育念头

据香港媒体报道，刘嘉玲近日为梁朝伟主持的节目《1圈圈星光背后》响头炮，担任嘉宾。与梁朝伟相爱25载，对刘嘉玲的访问话题总离不开梁朝伟，问她现实中二人是如何相处呢？刘嘉玲坦言：“其实我们跟普通夫妻关系无异，我们都会冷战和吵架的，重点在于如何维系和珍惜一段关系。”相恋二十多年，终在2008年于不丹成婚，被问到婚后可有生育大计？刘嘉玲坦言：“结婚前我从来没有想过生育，结婚后我偶然间有想过，相反梁朝伟是从始至终也没有想过，因他不太喜欢小朋友。”不久，刘嘉玲便打消了生育的念头，因认为自己年纪不小，加上双方根本没有时间养育小孩，她称很满意现在的状态，感觉很自在。

近年，刘嘉玲开始投身商界，但她坚持不放弃演戏生涯，说：“到80岁也要演！”
(网媒)